



## **Председатель Следственного комитета дал поручения руководителям следственных управлений по Саратовской и Свердловской областям доложить о расследовании уголовных дел, в результате которых погибли дети**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту пожара в селе Наумовка Балаковского района, в результате которого погибли 5 человек, в том числе трое детей (ч. 3 ст. 109 УК РФ). В настоящее время следователями устанавливается причина возгорания, приведшая к гибели людей.

Также следственными органами СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело по факту смерти 2-летнего ребенка-инвалида, погибшего в результате утопления, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ.

Председатель Следственного комитета поручил доложить обо всех обстоятельствах гибели людей, в том числе детей, и поставил ход расследования уголовных дел на контроль в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

центральном аппарате ведомства.

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1596607>